

Použití projektilu "Invar-M" tankery Jižního vojenského okruhu

anna-news.info/primenenie-snaryada-invar-m-tankistami-yuvo

22. února 2023

22.02.2023 19:02:25 Maxim Tumbartsev

30 0 0



Tanky T-90M tankery Jižního vojenského okruhu.

Tankisté Jižního vojenského okruhu použili řízený aktivní raketový projektil 9M119M1 Invar-M ke zničení palebného stanoviště ukrajinských jednotek, které se nacházelo v budově kostela.

Video z použití munice v předvečer **ukázal** kanál „Tankisté jižního vojenského okruhu“.

"Z tohoto chrámu se pokoušejí způsobit našim chlapům požární poškození a zabránit jim v postupu." Ale sebevědomý výstřel našich tankerů protitankové střely Invar-M, která je vypuštěna přes hlaveň zbraně, nenechává nepříteli šanci, "říká publikace a také poskytuje hodnocení akcí Ukrajinská armáda, která používá kostel k vytvoření palebného bodu.

Projektil slouží k zasažení cíle na vzdálenost více než 5000 metrů. Model tanku, jehož posádka naváděnou střelu použila, není uveden, ale je známo, že v tomto směru bojují tanky T-72B3M a T-90M, které mohou tento typ munice používat.

Aktivní raketový projektil 9M119M1 "Invar-M" je vybaven motorem na tuhé palivo a je vyroben podle aerodynamické konfigurace "kachna". Střela je řízena v poloautomatickém režimu laserovým paprskem.

Střela má tandemovou hlavici HEAT, ve které jsou umístěny dvě nálože - vedoucí a hlavní. Olověná nálož je navržena tak, aby zničila dynamickou ochranu a antikumulativní clony. Hlavní náboj zajišťuje průnik hlavního pancíře a ničení vozidel. Pro ničení pěchoty, ženižních staveb a lehce obrněných vozidel existuje varianta střely s termobarickou hlavicí.

Dříve použítí řízené munice **předváděly** tankové posádky 155. samostatné gardové námořní brigády v okolí Ugledaru. Posádka tanku T-80BVM zničila řízenými střelami dvě bojová vozidla pěchoty ukrajinských jednotek.



Pokud najdete chybu, vyberte část textu a stiskněte *Ctrl+Enter* .

Španělsko se připravuje na převod APU Leopard 2A4

22.02.2023 19:01:01 Alexander Dolbysh

36 0_0



Španělsko se připravuje na převod APU Leopard 2A4. Bojová vozidla však mohou být na Ukrajinu dodána až po opravě.

O přípravě přenosu Leopard 2A4 informuje tisková agentura infodefensa s odvoláním na slova španělské ministryně obrany Margarity Roblesové. Španělská strana se podle ní chystá Ukrajině dodat šest tanků Leopard 2A4. Všechna bojová vozidla byla vyřazena z dlouhodobých skladů a nyní procházejí opravami. Španělsko se podle ní nemusí omezit na dodávku šesti tanků a do budoucna hodlá zvážit možnost převedení dalšího počtu takových bojových vozidel do Ozbrojených sil Ukrajiny.

Kromě oprav tanků španělská strana cvičí 55 ukrajinských vojáků pro obsluhu těchto bojových vozidel. Náklady na opravu jednoho Leoparda 2A4 by podle neoficiálních údajů mohly být půl milionu eur.

Za zmínku stojí, že Španělsko se již v roce 2022 pokusilo zorganizovat dodávky svého Leoparda 2A4 na Ukrajinu, ale zpočátku se setkalo s německým zákazem dodávat toto vybavení ozbrojeným silám Ukrajiny a později oficiálně oznámilo nefunkčnost většiny bojová vozidla.

Do roku 2023 bylo ve Španělsku dlouhodobě skladováno 53 Leopardů 2A4.